

# В БОЙ

# ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудкома

23  
АПРЕЛЯ  
1935 г.  
№ 48  
(336)  
Год изд.  
3-й

На партийных собраниях 21 апреля

## Организация собрания — большое дело

Организация собрания была проведена неплохо, чувство впалось, что члены партии готовились к собранию, каждый из них пришел с определенными предложениями и старался высказать их при обсуждении проекта резолюции, по реализации решений Ленинградского горкома ВКП(б) и двух последующих решений Зап.-Сибирского комитета партии.

Партийный организатор т. Оленинов, ответственный за организацию собрания, постарался обеспечить его сбор в хорошем помещении, обставившем цветами, дающий вид действительно культурного общественного учреждения. При обсуждении проекта,

резолюция была подвергнута большевистской самокритики работы каждого в отдельности коммуниста и в целом — партийной организации шахт № 1-2.

Из 30 человек, присутствовавших на партийном собрании, в прениях по обсуждению проекта резолюции выступали 14 товарищами. Данный факт говорит за то, что партийные организаторы и заместитель секретаря парткома т. Бункус, поняли основную задачу в деле подготовки партийного собрания и сумели обеспечить проведение его именно в целях идеино-политического воспитания членов партии.

## Покончить с обезличкой парторганизаторов

Из выступлений парторгра шахты № 1 тов. Оленикова

Выступивший в прениях по обсуждению проекта резолюции партийный организатор т. Шихалев и совместно с ним готовился к партийному собранию.

То же самое получается с комсомольцами. Комсомольских организаторов, начальники участков и главный инженер совершенно не считают руководителями общественности на участке.

В силу этого, первичные организации, как партийные так и комсомольские не имеют возможности наладить свою работу нормально. Все планы парторганизатора разбиваются, я не имею возможности требовать от коммунистов выполнения, порученных им задач, так как они каждый день переходят на новые участки работ.

Я считаю необходимым, чтобы руководители шахт покончили с обезличкой партийной организации и дали бы возможность партийному организатору на участке расставить силы партийного актива.

## Что говорил забойщик т. Скударнов

Забойщик т. Скударнов в своем выступлении отметил, что партийные организаторы на участках и секретарь партийного комитета шахт не ведут достаточной борьбы с коммунистами, не желающими повысить свой идеино-политический уровень.

Они не интересуются почему коммунисты т. Такранов, Сальников, Котлеколямов и другие не посещают занятий партийной школы. Я не слышал ни от одного коммунистов.

Это самый основной недостаток в нашей работе и в борьбе за повышение идеино-политического уровня коммунистов.

## ПРОБНЫЕ ВЫЕЗДА ПОКАЗАЛИ ХОРОШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Колхоз «Красный борец» (село Иганино) заключил до говор соцсоревнования с колхозом «Огонек», в котором в качестве основной задачи председатель правления коммунист т. Шипунов одним из пунктов поставил — закончить сев на пять дней ранее, намеченного срока.

Оба колхоза «Красный борец» и «Огонек» провели пробные выезды в поле, результаты которых показали полную боевую готовность к севу.

Семена в колхозах хорошие качества, отсортированы и проправлены. Сбруя и инвентарь прикреплены к лошадям

и к людям которые будут работать на них, в полной исправности.

До начала сева в колхозах идет ремонт культурных станов, а также помещений для дет-яслей и дет-садов.

Шеф колхоза Диденко.

## Каждый рабочий должен иметь плодо-ягодные деревья

Указания т. Сталина «делать все колхозы большевистскими, колхозников зажиточными» не исходит только из одного этого понятия. т. Сталин прежде всего дает указания о том, чтобы сделать наших рабочих индустриальной промышленности зажиточными и вполне культурными. Эти указания нужно понимать в неразрывной связи с другим.

Рост нашей индустрии обеспечил успех борьбы нашей партии за переделку мелкотоварного крестьянского хозяйства в его крупное социалистическое хозяйство на базе машинной техники.

Сейчас перед нами в качестве очередной задачи поставлен вопрос, о внедрении в эти хозяйства (колхозы) культуры и вежливости, а для этого необходимо пролетариату нашей промышленности иметь необходимое качество и по культуре, и по вежливости.

Рабочие заводов, шахт и городов союза уже имеют более высокие результаты борьбы, за выполнение этих указаний т. Сталина. Горняки Горловки за последние годы превратили свой город в действительно культурный, благоустроенный зеленый город.

Наш сосед — город Прокопьевск также ведет успешную борьбу за очищение и древонасаждение на руднике. г. Прокопьевск соревнуется с Горловкой, с одним из передовых рудников Донбасса.

Горняки Прокопьевского рудника в соревновании с горняками Горловки имеют очень хорошие показатели. Целые кварталы рабочих поселков берут на себя обязательства шефствовать над тротуарами и озеленением.

Не только горняки, но и колхозники Прокопьевского района включились в поход имени Мичурина, по насаждению фруктовых деревьев в городе. Каждый рабочий берет на себя обязательство посадить по десятку ягодных деревьев.

Прочитав об этом в газете «Забай» на профсоюзном собрании рабочих государственных учреждений, мы решили включиться в поход имени Мичурина и посадить 46 деревьев различных ягод, в том числе и яблони.

Мы обращаемся ко всем профсоюзным организациям рабочего с призывом, включиться в поход имени Мичурина с тем, чтобы каждому рабочему возле своей квартиры иметь не менее 10 корней различных ягод.

Инструктор поселкового совета Махнаткин.

## Проверка исполнения поставлена слабо

Я помню, как во время чистки парторганизации — говорит т. Кокарев — коммунисты Кустиков, Ахременко, Такранов и другие давали обещание председателю комиссии по чистке о том, что они возьмутся по ударному за ликвидацию своей политической безграмотности.

Но сейчас эти коммунисты забыли свое обещание. Они

не ходят в школу партийного просвещения и не чувствуют перед собой никакой ответственности.

Этот факт говорит за то, что в нашей партийной организации очень слабо поставлено дело проверки исполнения, о чем обязывает нас еще раз решение Ленинградского Горкома партии.

## На партийном собрании в стройконторе

К партийному собранию 21 апреля, на котором стоял вопрос о проработке решения Ленинградского горкома ВКП(б) «О задачах партийно-организационной и политически-воспитательной работы» первичная партийная организация стройконторы на чала готовиться с 13 апреля.

Каждому коммунисту была сообщена повестка. С кандидатами и сочувствующими секретарь партийного комитета т. Елфимов проработал это решение, а также проработали ли и отдельные коммунисты.

Каждый коммунист, приходя на собрание продумал свое выступление и подготовил предложения по перестройке партработы.

Выступивший в прениях т. Волынкин сказал:

— Это первое партийное собрание, как я помню, где мы ставим вопрос о внутрипартийной работе. На всех предыдущих собраниях мы занимались вопросами исключительно хозяйственными.

Стенная газета у нас выпускается, но что она представляет и что в ней пишется, этим вопросом партийная организация неинтересует ся.

Выступивший в прениях партогр т. Кошкин отметил:

— Отдельные коммунисты

не желают повышать свой идеино-политический уровень.

Большинство членов и кандидатов партии не выписывают и не читают газет, а также и художественной литературы.

Это получается потому, что партийная организация не занималась изучением, чем же занимаются коммунисты, как они используют свой досуг.

Тов. Чусов отметил в своем выступлении о работе с сочувствующими.

— Партийная организация прикрепила отдельных коммунистов к сочувствующим, а как они работают и помогают, ни одного раза — не проводила.

За последнее время они начали опаздывать и пропускать занятия политшколы. Не которые из них в политшколе луходят только, как — отбывание повинности.

Тов. Багаев прикреплен к сочувствующему т. Шилову, а как он помогает ему, об этом никто не знает. Тов. Шилов за весь учебный год всего один раз был в политшколе и т. Багаев не поинтересовался, почему же он не посещает школу?

Прикрепили коммунистов к сочувствующим и на этом партийная организация успокоилась.

## ПОЧЕМУ НЕ УЧАТСЯ НАЧАЛЬНИКИ УЧАСТКОВ?

Как ни странно, но факт, что у нас еще есть люди, которых предоставлено возможность повышать свою квалификацию, воспринимают это как излишнюю роскошь, как напрасную загрузку времени.

7 марта по рудоуправлению был издан приказ об организации курсов по повышению квалификации техников-практикантов, имеющих право на ответственности. К обязательному посещению курсов привлекались — т. Коломойцев, Марк, Самойлов и Климов также не стали ходить на курсы.

Иванилов И. П.

Тов. Иванилов И. П. прочитав приказ заявил — «я все знаю, ходить не буду». Дубов и Волостнов один раз пришли на занятие, а потом заявили — «нам некогда, ходить не будем». Коломойцев, Марк, Самойлов и Климов также не стали ходить на курсы.

Рудбюро ИТС необходимо привлечь к ответственности людей, не желающих повышать свою производственно-деловую квалификацию.

Станков.

# На шахте нет точила

Уже больше полгода прошло с того момента, как мы на чали просить начальника наклонной шахты № 4, чтобы он приобрел точило и поставил его в раскомандировке.

Наши просьбы все идут в пустую. Просили т. Шараева, когда он был начальником наклонной шахты, он обещал через неделю—две достать то чило, чтобы рабочие имели возможность до начала работы заправить свой инструмент,

Бригада „Переменников“.

## ХЛЕБ ВОЗЯТ В ГРЯЗНЫХ ЯЩИКАХ

Санинспектор рудника т. Щербинин не проверяет торгующие организации, как они соблюдают санитарии при снабжении рабочих хлебом.

Ящики в которых развозят хлеб по магазинам с 1-го января—не мыты, в них грязи и навоза, получившихся от отрубей отсыревших на дне

ящиков.

Тов. Щербинину необходимо в ближайшие дни проверить все ящики, прикрепленные к точкам торгующих организаций и привлечь хозяйственников к ответственности за нарушение санитарных правил снабжения хлебом.

Захаров.

## Формалистика Землянского обтурокрачивает аппарат стройконтроли

11 апреля мне нужно было пойти в строительную контору оформить требование, выписанное производителем работ 1-го стройучастка т. Алпатовым для получения 10 тонн цемента.

Сотрудник отдела снабжения т. Землянский прекрасно знает, что для постройки дома № 102 цемент необходим, но он все же пытается затормозить выдачу цемента, гоняя меня от стола к столу, в течение трех часов.

После долгого путешествия он направил меня к главному инженеру строительства тов.

Бейтину. Так я проходил четыре часа рабочего дня и не получил необходимого материала.

Сотрудник отдела снабжения т. Землянский гоняет нас от стола к столу по целому дню, а рабочие стоят без дела.

Я прошу партийную и профсоюзную организации стройконтроли привлечь к ответственности за твердолобость Землянского, чтобы ему упрядь не повадно было обтурокрачивать аппарат стройконтроли.

К.

### По следам заметок

#### „Дубов принимает гостехэкзамен в канцелярии“

„Дубов принимает гостехэкзамен в канцелярии“ под таким заголовком была помещена заметка в газете „В бой за уголь“ от 13 апреля, пол-

ностью подтверждилась.

Сдавшие гостехэкзамен в раскомандировке, сейчас сдают повторно непосредственно в забое.

## ПО КИСЕЛЕВКЕ

На комплексе шахт № 1-2 партийная организация развернула массово - разъяснительную работу по подготовке к празднованию первого мая среди рабочих шахт.

Партийный комитет шахт № 1-2 дал задание 3<sup>м</sup> коммунистам и комсомольцам с 20 по 24 апреля пойти по квартирам рабочих провести беседы о праздновании первого мая на руднике.

Лучшие ударники шахт и инженерно-технические работники поставили своей задачей ко дню первого мая ликвидировать февральскую задолженность угля.

Дет-сад центрального поселка включился в конкурс на лучшее воспитание ребенка. Сотрудники дет-сада на квартирах рабочих организовали пять детских уголков.

## Пьянице Анкут не должно быть места на производстве

Преподаватель по черчению и географии Анкут В. С. сис тематически занимается пьянкой. Является на уроки в поплывном виде, с опухшими глазами и с разбитым лицом.

Тов. Анкут ранее работал в Прокопьевской школе, оттуда выгнали его среди учебного года за пьянку, приезжав в Киселево он поступил в школу № 1, где также продолжает пьянствовать.

Тов. Анкут не имеет никакого авторитета среди учащихся, как на уроках, так и вне уроков. Учащиеся его не слушают, он не смеет унять того или другого ученика, иначе его будут упрекать вчерашней пьянкой.

Тов. Анкут не имеет авторитета среди учащихся и его не слушаются на уроках, в школе он числится, как балласт. Учащиеся от него ничего полезного не получат лишь только могут научиться пить вино и курить.

Педченко.

## О РАДИО В ШКОЛЕ

5-го ноября 1934 года шеф начальной школы № 5 постройки стройконтроли установил в школе радио, за которое было уплачено радиоузлу 26 рублей.

Со дня установки радиоузла бездействовал до января, вследствие каких то повреждений. За этот период „радиомолчания“ я несколько раз договаривался с зав. радиоузлом по телефону и лично обремонтировали, но только в январе его отремонтировали.

За период „молчания“ радиоузел потребовал внести абонентную плату, от уплаты которой школа отказалась. Работники радиоузла умудрились обрезать проводку к ре-продуктору.

Соответствующим образом руднику нужно немедленно предложить зав. радиоузла восстановить радиоточку в школе № 5.

Заведующий школой ПЕТУХОВ.

## Школа среднего образования осталась обезличенной

Комсомольская школа среднего образования комплекса шахт № 1-2 к концу учебного года пришла совершенно в развал.

Учащиеся за последнее время не посещают школу.

Школа находится в безобразном состоянии, отсутствует санитария, стены грязные, пол никогда не моется, скамеек недостаточно. Подбор педагогов очень плохой. Все это повлияло на работу школы.

Мы просим партийную и комсомольскую организации комплекса шахт № 1-2 обратить самое серьезное внимание на комсомольскую школу среднего образования и не допустить полного раз渲ала ее к концу учебного года.

Староста группы Фокин Учащиеся Соловьев, Зорин.

## Международный дневник

## ПОСЛЕ СТРЕЗЫ И ЖЕНЕВЫ

В последнее время прошли два серьезных международных совещания: конференция в Стрезе и чрезвычайная сессия Совета Лиги наций в Женеве. На обоих совещаниях обсуждалась одна и та же группа вопросов: германские вооружения и проблема коллективной безопасности. Что же нового внесено Стрезой и Женевой в международную обстановку?

И прежде всего необходимо отметить некоторые дальнейшие сдвиги в позиции Англии. Как известно, английская дипломатия все время строила свою политику на лавировании, пытаясь достигнуть компромисса между германским фашизмом и Францией за счет уступок с французской стороны. И, желая сохранить за собой постоянный арбитраж в этом компромиссе, Лондон упорно отказываясь принимать участие в каких бы то ни было совместных дипломатических выступлениях против Германии.

Вспомним, что даже ноту протеста против германского военного закона от 16 марта Англия, вопреки французскому желанию, послала самостоятельно, чем и играла в свое время на руку Германии.

В свете этих фактов позиция Англии после Стрезы представляет нечто новое. То обстоятельство, что резолюция, осуждающая германские вооружения и намечающая некоторые меры, ясно направленные против коричневого милитаризма, предложена Совету Лиги наций, как совместная декларация Англии, Франции и Италии, говорит об отступлении Англии со своих обычных позиций.

Не следует думать, что это отступление было проделано весьма охотно. Именно накануне Стрезы некоторые английские круги пытались привлечь на Францию серьезное давление в смысле отказа от средств коллективной безопасности, по крайней мере, на Востоке Европы. Кроме того, как это упорно утверждал ряд органов мировой печати, известный германский

### Зам. редактора ЧИЧИНДАЕВ

Военного билета на имя Самарина Анатолия Григорьевича.

Военного билета на имя Медведчикова Алексея Филипповича.

Профессионального билета на имя Селиверстовой Марии Петровны.

Военного билета на имя Емельянова Луки Лукиевича.

Посемейного списка и справки о социальном положении на имя Кургина Ивана Тихоновича, выданного Хабазинским с.с.

Профессионального билета № 0376311 на имя Мархель-Беват Константина Яковлевича, считать недействительным.